
1. Een oude tuinbank in gietijzer €150-200

2. Lot tuinopsmuk (beeldjes, bankje, rekje,,,) €75-100

3. Een gietijkzeren bustje (tuindecoratie) €30-40

4. Een klein eiken commodetje (3 laden, 19de eeuw) €50-75

5. Een oude schildersezel €50-75

6. Lot koperwerk (bak inbegrepen) + een verkoperde melkbus €40-50

7. 2 oude koffiemolens €75-100

8. Een grote koperen ketel met deksel €40-50

9. Een koperen "hespeketel" (met deksel) €40-50

10. 2 koperen waterketels, 2 koffiekannen, een patékom in montuur €50-75

11. Een koppel figuren in gepatineerd metaal (hoog 36cm) €30-40

12. Een wieg in neo-gothische stijl (19de eeuw) €100-150

13. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €50-75

14. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

15. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

16. Een klein vitrinekastje €100-150

17. Een uitklapbaar consoletafeltje + 2 passende fauteuils €75-100

18. Een bibliotheektrapje €40-50

19. Een reeks van 4 stoeltjes €40-50

20. Emile Picault (1839-1915), gebronzeerd metaal "Sience et Artisan" €75-100

21. Lot varia: lampadaire, petroleumlampen, koper en tin €40-50

22. Een paar tafelmiddenstukken in faïence "bloemen" €50-75

23. Een kinderstoeltje (Engeland, 19de eeuw) €75-100

24. 2 schilderijen (ingelijst) €50-75

25. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

26. Lot Keulse potten (grès/steengoed) €40-50

27. Een tuintafeltje + 2 stoeltjes €75-100

28. Lot brocante (in doos) €30-40

29. Een armzetel "Voltaire" €50-75

30. Een koppel kandelaars (zamac, met amourtjes) + 2 stuks smeedwerk €60-80

31. Een lampetstel (kom, kan, pot) in faïence van Nimy €30-40

32. Lot diverse spiegeltjes, kadertjes en glas-in-lood ramen €100-150

33. Lot brocante: keramiek, porselein, faïence (na te zien!) €50-75

34. Een koppel vazen in Chinees porselein (hoog 47cm) €50-75

35. Een koppel vazen in Chinees porselein (hoog 30cm) €30-40



36. Een viskom in Chinees porselein (hoog 30cm, diam,38cm) €60-80

37. Een theeserviesje in Chinees porselein (in koffertje) €40-50

38. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

39. Een eiken 2-deurs dressoirtje (Vlaams ,18de eeuw)-zonder inhoud !- €150-200

40. Een deux-corps met ingebouwde klok (Vlaams, 18de eeuw) €600-800

41. Een 18de eeuwse commode (3 laden, front "arbalète") €400-600

42. Een grote spiegel in eiken omlijsting €250-300

43. Een eiken kastje (met marmertje) + een rechthoekig tafeltje €50-75

44. Een eiken commode (3 laden, Louis XVI, eind 18de eeuw) €150-200

45. Een ééndeurskastje met lade (acajou, Engeland omstr.1900) €50-75

46. Een rechthoekige cafétafel + een salontafeltje + een bijzettafeltje €50-75

47. Een 17de eeuwse koffer €800-1,2M

48. Lot brocante €100-150

49. Lot i,v,m, verlichting €50-75

50. 2 paar appliques (4 stuks) €75-100

51. Een koperen luchter (6 armen, zwaar model) + een luchtertje ("vintage") €50-75

52. Een grote luchter met middencoupe en 3 blakers €200-300

53. Een koppel (tafel)lampadaires in keramiek (met kap) €40-50

54. Een rustieke luchter (eik en smeedwerk) €30-40

55. Een Chinees lantaarntje in de vorm van een pagode €30-40

56. Een lampadaire in albast €100-150

57. Een "achter-glas" schilderij (églomisé) "3 vrouwen" (draagt signatuur) €75-100

58. H.De Cocker, tekening (79') €40-50

59. Wilfried Sybrands (1912-1991), O/D "St.-Niklaaskerk, Gent" €50,-75

60. E.Thysebaert, O/P "Portret" €30-40

61. Romain Malfliet, ets "Sint-Onolfsdijk Dendermonde" II,22/30 €20-30

62. "Landschap", O/P €20-30

63. H.Battiau, O/D "Portret van een hond" €40-50

64. "Portret van een heer", O/D (19de eeuw) €50-75

65. E.Knopp, O/D "Berglandschap" €100-150

66. O/P "Stilleven met Chinese vaas en cyclamen" (draagt signatuur) €75-100

67. "Expressionistisch rivierlandschap" O/D (draagt signatuur) €40-50

68. "Oever van meer met waterwild" O/D (draagt signatuur) €40-50

69. Een muzikale scêne in de stijl van de 17de eeuw, O/D (draagt signatuur) €300-400

70. Een pastel in ovaal "Moeder met kind" (19de eeuw (draagt signatuur) €400-600



71. "Jachttrofeeën" O/P €100-150

72. Louis Pierre Verwee (1804-1877) O/P "Weide met stier, koe en schaap" €400-600

73. Léon Doperé, O/P "Rivierzicht" €150-200

74. Marius Renard, O/D "Landschap" (+toegevoegd: litho) €50-75

75. Karel De Bondt, aquarel "Gents binnenwater 's winters" €50-75

76. "Naaktstudie" O/D €40-50

77. Raoul Van den Heede(1924-1999), O/P "Christus" €150-200

78. G. de Fleurquin (Gent) O/P "Boerderijtjes" €100-150

79. Een houtskooltekening "Portret" + een gouache "Landschap" €75-100

80. "Pinguin", houtskool en aquarel €50-75

81. Louis De Saeger (Dendermonde 1908- ), pastel "Bloemen" €100-125

82. Louis De Saeger (Dendermonde 1908- ),O/D "Oude molen Wetteren" €150-200

83. Paul Hagemans (Antwerpen1884-1959)O/P "Landschap" €150-200

84. R.Bertrand, O/P "Surrealistisch tafereel" (gedat. 72') €150-200

85. Alice Frey (1895-1981) , tekening (gedat.1970) €150-200

86. Paul Cleempoel (1907- ) O/P "naakt" €150-200

87. "Portretje van jongeman met speelgoedpaard" O/papier op paneel gezet €100-150

88. "Mystieke huwelijk van Maria" O/P €75-100

89. Een symbolistisch schilderij O/P "Ritrato di Anna" (gesign,HR96) €100-150

90. J.Vercruysse, O/P "Duinenzicht" €75-100

91. Albert Beaussart (Gent1909-1985) 3 mappen met studies"Ballet,Variété,portret" €600-800

92. Albert Beaussart (Gent1909-1985) 3 mappen studies olieverf,tekeningen e.a. €600-800

93. Julien Van de Veegaete, krijttekening "Portret vanCorarolla Berty" (1938) €100-125

94. Roger Somville (1923-2014), litho (29/160) -met certificaat- €250-300

95. Jules Pascin, tekening/aquarel €800-1200

96. Henri Evenepoel (19872-1899), tekening "Fillette à la poupeé" (étude) €600-800

97. Georges Fréderic (Schaarbeek1900-1981), O/D "Schaarbeek, 1940" €300-400

98. Guillaume Michiels (Brugge1909-1997) O/D "Stilleven met ajuinen" €150-200

99. Guillaume Michiels (Brugge1909-1997) O/D "Keukenstilleven" €200-300

100. Raphaël De Buck (Gent 1902-1986), O/D "Hooimijten" €100-150

101. Karel Van Belle O/P "Dame met papegaai" €50-75

102. Albert Steel, O/P "Rozen" €50-75

103. Een 18de eeuws religieus schilderij O/D €800-1,2M

104. Maurice Dupuis, schetsblad met studie €75-100

105. Maurice Dupuis, aquarel "Staand jongetje" €100-125



106. Robert Aerens, 9 olieverven €600-800

107. Robert Aerens, 7 olieverven €800-1000

108. Firmin Baes (1874-1945) tekening in rood krijt (gedat.1915) €200-300

109. Henri De Braekeleer (Antwerpen 1840-1888) O/P "Stilleven" €1-1,5M

110. Flor De Raet (1911-1995), O/D "3-Koningen" €400-600

111. Flor De Raet (1911-1995), O/D "Bloeiende boomgaard" €300-400

112. "Stadszicht met kathedraal en waterpartij" €150-200

113. Fred.Aelman (1863-1927) O/D "Landschap met waterpartij" €200-250

114. Lot "previeuw" magazines + catalogi van kunstveilingen €40-50

115. Lot catalogi van moderne kunst €40-50

116. Een koppel vazen in porselein van Canton (China, 20ste eeuw, hoog 63cm) €300-400

117. Een koppel vazen in porselein van Canton (China, 20ste eeuw, hoog 62cm) €300-400

118. Een koppel Chinese vaasjes in cloisonné "bloemdecor" €50-75

119. 2 Japanse prenten €40-50

120. Een vaas in Chinees porselein (hoog 58cm) €150-200

121. Een schotel in Japans Imariporselein (diam.46cm) €150-200

122. Een paar vazen in keramiek (China of chinoiserie) €75-100

123. Een Japanse schrijfdoos in laktechniek ("tsugaru") €50-75

124. 2 gedekte potten in Chinees porselein €100-125

125. Een koppel vazen in Chinees porselein (op sokkels, 20ste eeuw, hoog 36cm) €60-80

126. Een zittende Kwan Yin in blanc de Chine (na te zien) €50-75

127. 2 borden in Chinees blauw-wit + één in Imari (18de ; 19de eeuw) €60-80

128. Een dekselvaas in Chinees porselein €100-125

129. Een cylindervaas in Chinees porselein €50-75

130. Een map met 4 prenten (China, Japan) + aquarel €50-75

131. Een koppel vazen in porselein van Canton (hoog 36cm, met sokkels) €250-300

132. "Dorp in de sneeuw" inkt en gouache op papier (Zuid Korea, orig.inlijsting, sign.) €300-400

133. Een paar kandelaars "Draken" (hoog 51cm) €100-150

134. Een bronzen staande Boedha (Thailand, hoog 61cm) €200-300

135. Een Indisch bronsje "Danseres" + een gietertje "vogel" + een beker €50-75

136. 3 Chinese boekjes €40-50

137. Een Boedha beeldje (houtsculptuur, verguld) €75-100

138. Een bronzen lampevoet (China, 19de eeuw) €75-100

139. Een Chinese brons "Krijger te paard" €300-400

140. Een paar liggende dieren in steen €200-300



141. Een paar borden in famille rose (18de eeuw, gebekte rand) €200-300

142. Een huisaltaartje (China) €300-400

143. Een paar schotels in Chinees porselein €75-100

144. Lotje Oosterse bureelbenodigdheden: 2 stempels, brievenopener, pennedoos €50-75

145. Een Chinees schilderwerk op zijde "Tuinzicht met bloemen en dieren" €250-300

146. Een grote staande Boedha in brons (Thailand, 19de eeuw, hoog 132cm) €600-800

147. Een zittende Boedha in polychroom porselein €100-150

148. 2 sculpturen van Indische goden (polychroom) €60-80

149. Een vaas in Chinees porselein (hoog 58cm) €150-200

150. Een bord in Chinees porselein (Kang-Xhi, 18de eeuw) €250-300

151. 3 borden in Chinees Imari (18de eeuw) €60-80

152. Een bordin Chine de commande + 2 borden bl/w (18de/19de eeuw, na te zien) €40-50

153. Een vaas in Chinees porselein (hoog 42cm) + een klein vaasje (20cm) €100-125

154. Lot Chinese verf en penselen (in doosjes) €100-150

155. 2 stuks Chinees brons: wierookbrander, krater €50-75

156. 6 ingelijste Japanse prenten (+ map met documentatie) €100-150

157. Een bord in Chinees porselein (famille verte, Kang Xhi,18de eeuw,randschade) €150-200

158. Een bord in famille rose "2 dames met kinderen" (18de eeuw) €600-800

159. Een bord in famille rose (Kien long, 18de eeuw) €300-400

160. Een bord in Chinees porselein (18de eeuw) €800-1,2M

161. Een bord in Chinees porselein (18de eeuw) €800-1,2M

162. 2 porseleinen vaasjes met famille rose decor (na te zien!) €200-300

163. Een kom: Chinees porselein, decor :draken en tekst, gemerkt met 6 karakters €2-3M

164. Een kannetje met deksel (capucin, famille rose, 18de eeuw) €800-1,2M

165. Een paar kopjes + schoteltjes in Chinees porselein + een schoteltje €1,2-1,5M

166. 2 Chinese voorraadpotten in grès ("martavaan") €200-250

167. Een wandkleed met schilderwerk "Tijger" (China, omstreeks 1900) €300-400

168. 5 Chinese schilderwerken op rol (zijde) €200-250

169. Varia Chinees, Japans, Oosters + 4 schilderwerkjes+ lampadaire+ bloempotje €300-400

170. Een porseleinen beeld "Aap" €150-200

171. Een klein Empire penduletje "Amourtje" in bronze doré (époque Empire) €600-800

172. Een art deco bestek in massief zilver €3-4M

173. Een lot blauw glaswerk €100-150

174. Een in hout gesculpteerde veldslagscêne €250-300

175. Een paar boekensteuntjes"Kat met honden"(verzilverd brons, gesign.Becquerel) €300-400



176. Een kartelklok met sokkel (St.Louis XV) €400-600

177. 6 waaiers €75-100

178. Lot juweeltjes: 2 cammeeën in gouden montuur, ring, kransen, armband e.a. €250-300

179. Een koppel vazen in porselein (19de eeuw) €100-150

180. Een paar figuren in Royal Dux €100-150

181. Een groep in Royal dux "Jongetje op ezel" €100-125

182. Een coupe met figuren in Royal Dux €100-125

183. Een vaas in kristal van Val-St.-Lambert (Coulé) €50-75

184. Een fruitschaal in verzilverd metaal €100-125

185. Een koffie-, thee- en mokkaservies in porselein van Limoges €200-300

186. 5 cloches in verzilverd metaal €100-125

187. Een leeuw in verzilverd metaal €50-75

188. Een koppel vazen in opaline (19de eeuw) €200-250

189. A.Carli, brons "Heilig Hart" (op marmeren sokkel) €150-200

190. Een bronzen icoon €75-100

191. 4 figuren in porselein en faïence €60-80

192. Een grote koffiekan in verzilverd metaal (19de eeuw) €50-75

193. Een eetservies in Limoges porselein (art deco) €150-200

194. Roberto Cremesini, brons "Heilige" €200-250

195. Een bas-reliëf "H.Familie" (gepolychromeerd gips, eind 19de eeuw) €200-300

196. P.Volant (Gentse klokkengieter), bronzen klok "Maria" gedat.1834 €1,2-1,5M

197. Een crucifix in zwarte marmer €100-150

198. 4 oude kruisjes (hout,nacre,metaal) €50-75

199. Een reeks van 4 altaarkandelaars (met druipschaal en kaarsen) €400-600

200. Een lot religieuze beeldjes + divers €50-75

201. Een bronzen Christusfiguur gesign.Patris (Ernest Patris 1904-1981) €250-300

202. Varia religieus + wijwatervat + 3 Hummeltjes €40-50

203. Een calvarie, een koppel kandelaars, 2 heiligenbeelden €40-50

204. 5 zakhorloges + een horlogeketting €50-75

205. 2 barometers: een moderne + een Toricelli (met thermometer) €100-150

206. Een OLV met Kind (houtsculptuur, 18de eeuw) €800-1,2M

207. 2 glazen globes + 3 beelden in biscuit €75-100

208. 2 glazen globes (met inhoud) €50-75

209. 2 églomisés "Heiligen" (één rest., 18de eeuw) €75-100

210. 2 crucifixen, 2 koppels kandelaars, een wijwatervat €60-80



211. 2 schuttersborden: Sint Joris en Sint Maarten €25-30

212. 4 miniatuurtjes €100-150

213. Een reeks van 8 Doornikse borden ("à la mouche", 19de eeuw) €100-120

214. 6 wandelstokken €75-100

215. Een buste in albast "Jonge dame" (gesign. Canelli) €200-300

216. Een drinkserviesin glas (op voet gegraveerd) €150-200

217. Een wandlavabo "fontaine" in franse régionale faîence (19de eeuw) €200-300

218. Een koppel tafelkandelaars in verzilverd brons €200-250

219. Een eetservies in porselein (Haviland, Limoges) €150-200

220. Een groot dienblad in acajou €100-150

221. Een "cave à liqueurs" (ép.Nap.III, na te zien) €75-100

222. Een bestekset in verzilverd metaal + kommen en plateau's + 3 modeprenten €100-125

223. Lot kristal: vazen, kan, glazen, korfje €75-100

224. Een bijzettafeltje met marmer (St.-Anne) €40-50

225. 3 (antieke) tinnen schotels €100-150

226. Een tinnen maatbeker met deksel (dubbele liter, 19de eeuw) €40-50

227. Een paar bordjes in Delfts (18de/19de eeuw) €40-50

228. Een tabakspot "Semois"(met koperen deksel) €200-300

229. 3 kannetjes (pichets) in de vorm van een varkentje €60-80

230. Een beeldje in witte craquelé (Fontinelle) + een kannetje in steengoed €50-75

231. Een gedekte beker in de vorm van een struisvogelei (19de eeuw) €40-50

232. 2 groepjes in terrecuite "jachtscênes" (19de eeuw) -restauratie- €50-75

233. 5 jachttrofeetjes "Reeên" €75-100

234. Een hertekopje + horens van Orynx €75-100

235. 3 glasraampjes: een rond (bloeiende olijftak, 17de eeuw) + 2 art deco €50-75

236. 3 lokvogels + een houten paardje €75-100

237. Lot oud glas: flessen, glas e.a. €30-40

238. Lot onderdelen in geglazuurd aardewerk van een kachel (18de eeuw) €100-150

239. 3 grote Delftse schotels (blauw/wit; 18de eeuw) €200-300

240. Een Pauwestaatschotel + een kan(Delfts) + gemberpot + kannetje (Chinees) €100-150

241. Een vaasje in pâte de verre, geëtst (gesign D'Arcyl) €150-200

242. 2 vazen in groen-helder geslepen kristal (VSL) €100-125

243. Een vaas in rood-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €50-75

244. Een vaas in rood-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €50-75

245. Een reeks van 10 Champagnefluiten in geslepen kristal (6-kantige voet) €100-150



246. Een doopvont in romaanse stijl (witte marmer) €1,5-2M

247. Varia decoratieve aziatische elementen en voorwerpen €150-200

248. Lot gesteenten, schelpen enz. €20-30

249. A.Heins(1856-1938) "De oude hoekjes van Gent"(1898-99)+ heruitgave op 350ex €40-50

250. Een doos Meccano (nr.6) €25-30

251. Varia speelgoed €10-15

252. Lot oud speelgoed, Barbie's e.a. €40-50

253. Een restant van kinderserviesjes €50-75

254. Een oude pop €25-30

255. 2 poppen + een poppenstoeltje €20-25

256. Lot handtassen (w,o, 2 Delvaux 's) €100-150

257. Een lot houten voorwerpen: koffertjes, schalen, botervorm e.a. €40-50

258. Een vaas in Vlaams aardewerk €30-40

259. Een grote vaas in Vlaams aardewerk €50-75

260. Een vaas in keramiek van Guérin €150-200

261. 2 stuks Gouda Holland: een vaas + een kan (+bijgev. : vaas + 3-halzige vaas) €40-60

262. Lot faïence en porselein:glazenkoeler,plateau'tjes,borden met spreuken,Vienna €50-75

263. Een doos oud bestek (messen, oestervorkjes e.a. "Christofle") €50-75

264. Een verzameling afgietsels van antieke zegels (in 3 kaders) €100-150

265. Lot faux bijoux's, 2 aanstekers, pols- en zakhorloges €75-100

266. Varia: 2 zak "Wiskey"flesjes, handtasje, portemonnee, faux bijoux's €75-100

267. Lotje oude munten €30-40

268. Lot medailles en plaquettes BWB-Belgische Wielrijders Bond, speldjes e.a. €100-150

269. Lotje keramiek Antoine Dubois (art deco) €75-100

270. Een paar schenkkannen (geblazen glas met appliqage)+ kan "Mary Grégory" €50-75

271. Een drinkservies in geslepen kristal van Val-St.-Lambert €250-300

272. Lot bestek en tafelbenodigdheden €150-200

273. Varia koper, tin , aardewerk + 3 kruikenrekjes €150-200

274. Lot prullaria en opsmuk €50-75

275. 12 "schelpenfiguren" (Bretoense folklore) €60-80

276. Varia handtassen, e,a, ("vintage") + hoedendoos en blikken dozen €30-40

277. Philippe Starck, design Televisietoestel + toebehoren €150-200

278. Een persfoto "John F, Kennedy en echtgenote Jacqueline" €100-150

279. 2 oude fototoestellen €40-50

280. Een fototoestel Yashica LM (in lederen etui) €30-40



281. 2 oude weegtoestellen + een drukmeter €30-40

282. Een oud fotoalbum met oude foto's (o,a,Gentse fotografen/19de eeuw) €50-75

283. 2 oude statieven v.fototoestellen (van Gentse fotograaf Oscar De Buck) €30-40

284. Lotje oud papier: landkaarten, telegrammen, foto's,,, €20-25

285. Varia: papierwerk, medailles, munten, zilveren poederdoos (,925) €40-50

286. Lot foto's, filmtoestellen + diversen €30-40

287. Lot oude postkaarten, foto's e,a, €25-30

288. 3 albums met postzegels + een aantal losse zegels €25-30

289. Een oud herbarium (van een pharmacie) €50-75

290. Lot fantasiejuwelen + prullaria €40-50

291. 4 brandweerkepies €40-60

292. 15 optica prenten "Frankrijk" (Parijs, Versailles e,a,) €75-100

293. "Laconstitution de la Belgique, 1831" (rijkelijk geill.) €50-75

294. 16 stadsplannen en plannen van vestingen (17de/18de eeuw) €100-150

295. 4 stuks opticaprenten "Rome" €40-50

296. Lot antiquariaat: "Hist.des Pais-Bas"(1720/4dln.) + 4 diverse boekjes €100-125

297. 5 bronzen medailles €40-50

298. Lot medailles, plaquetten en decoraties €50-75

299. Een lot oude munten (koper en zilver) €100-150

300. Een grote plaquette in tin "150 jarig bestaan van België" (1830-1980) €30-40

301. Een oud album met religieuze prentjes en postkaarten (19de eeuw) €200-300

302. "Militieregister" Oost-Vlaanderen "Welden"(1835-1849) + documenten €100-150

303. Lot oude notariële akten €75-100

304. Een bundel manuscripten van Karel Lybaert (1818-1901) €400-600

305. Lot persfoto's "Gent" €200-300

306. Een groot album met Gentse porseleinkaarten (19de eeuw) €1,5-2M

307. 3 Afrikaanse beeldjes €60-80

308. Een Afrikaans beeldje (Lukengu/koning Baskubas Kasai) €40-50

309. 2 Afrikaanse beeldjes, een Afrikaanse doos, 2 kruitperen €50-75

310. 9 bronzen figuurtjes (Azië) €100-125

311. 4 flessen wijn + 2 Champagne €20-30

312. Lot witte wijn €30-40

313. Lot van 11 flessen wijn (divers) €50-75

314. ontwerp etiket Chât.Mouton Rothschild 1973 met werk van Picasso €100-150

315. Edward Bestgen (Aarlen1941- ) "Théaterdecor" €50-75



316. Karel van Belle "Kinderkopje" (in ovaal) €40-50

317. Jean Delvin, 3 etsen "Stierengevecht" €30-40

318. Jules De Bruycker, ets (gedat.42') €50-75

319. J.Böss, O/P "Hoevetje" €75-100

320. 2 stuks moderne grafiek (G.Baeten,,,) €40-50

321. Maurice Langaskens, ets "Le Géographe" (ex.3/100) €30-40

322. Abel Fabre, grafisch werk €30-40

323. A.Frank, ets en aquatint "Paard en toren" (ex. 14/100) €25-30

324. Jef De Pauw, linosnede "karakolverkoopster" + ets Kemal Sirbegovic €20-30

325. Antoon Van Hoecke, 6 aquarellen met oude Gentse stadszichten (in map) €60-80

326. Armand Heins (1856-1938), ets "Tessenderlo, 1887" (ets nr.81) €25-30

327. Een oude archiefdoos met muziekpartituren €20-30

328. 2 oude manuscripten (1756 en1784) €25-30

329. Lotje foto's, boekjes en documenten €25-30

330. Lotje stripverhalen + prentjesboek (folklore) €25-30

331. Varia antiquariaat (17de tot 19de eeuw) €40-50

332. E,P,Fenderico, gouache "Scêne Pompei met putti" €30-40

333. Jos Verdegem, ets "Sur la plage" (1939, ép.a.) €40-50

334. 2 etsen: Camille D'Havé, Romain Malfliet €40-50

335. Gustaaf Crommelinck, 3 litho's in één omlijsting €60-80

336. Een schoendoos met oude postkaarten (België/diversen) €75-100

337. 3 schoendozen met postkaarten €60-80

338. Een map met decorstudies v. théater "St.-Georges" (+ ets) €40-50

339. 32 stuks porseleinkaarten "Gent" €100-150

340. 42 stuks porseleinkaarten "Gent" €300-400

341. Een schoendoos met doodsprentjes, doodsberichten en bidprentjes e,a, €50-75

342. Een oud album met réligieuze prentjes €150-200

343. Een varia Gentse porseleinkaarten en andere (36 stuks) €150-200

344. Lotje doodsprentjes (w,o, een aantal zeer oude) €100-150

345. 55 oude postkaarten "Erothiek" €250-300

346. 6 kinderboeken + een modeboek €50-75

347. Een album met "Pozekes" (gedat.1890) €300-400

348. Een doos met prentjes €30-40

349. Een schoendoos met oude en moderne postkaarten €75-100

350. Een schoendoos met oude postkaarten "België" €150-200



351. Een schoendoos met oude postkaarten "Diverse landen" €100-150

352. Een verzameling postzegels en poststukken €75-100

353. 150 stuks oude postkaarten (113 zichtkaarten + 37 portretten) €100-150

354. Lot oude medische boeken (met illustraties) €30-40

355. Een lot albums "Koninklijke familie" €100-150

356. Lot ingelijste gravures: planten, stadhuis (totaal 9stuks) €100-150

357. 4 "marines", aquarel/gouache (gesigneerd, ingelijst) €150-200

358. Lot tekeningen, grafiek e,a, (8 stuks, o,a, Van de Veegaete) €100-150

359. Lot schilderijtjes, tekeningen, prenten e,a, (10 stuks) €60-80

360. Romain Malfliet, 4 etsen (ingelijst) €50-75

361. Georges Fonteyn (St.-Niklaas1903-Antwerpen1984), tekening (67') €50-75

362. Geo Langie, ets "Antiekmarkt Gent" (ex 57/100) €150-200

363. Jacob Smits, 2 etsen €60-80

364. Lot replica's van etsen van James Ensor (coll.KBC) €30-40

365. Lot boeken over filmaffiches €50-75

366. Een fotoalbum van Madonna "SEX" €100-150

367. Dees de Bruyne (Gent1940-1998),viltstift/papier"Ontwerp tentoonstellingsaffiche" €200-300

368. Dees de Bruyne, 3 stuks grafisch werk (ingelijst, ex.5/50) €300-400

369. Dees de Bruyne,2 erotische etsen met gedichten (ex,9/35) €200-250

370. Dees de Bruyne,een affiche + een biografische tekst door Walter Ertvelt €50-75

371. A.Schweitzer, O/D "Begijnhof Gent, 1930" €40-50

372. Valerius De Saedeleer, kleurenets door Hebbelynck (275/350) €40-50

373. L.Peeters, kleurenets "Boerderij interieur" (115/350) €30-40

374. 2 etsen: Paul Van Gysegem (1978; ex.15/30), Enk de Kramer (ex.15/80) €50-75

375. 2 kunstboeken: E.Verhaeren "Vingt Poëmes"(ill.V.De Saedeleer)+ Salv.DALI €40-50

376. Een groot lot boeken (inhoud boekenkastje inkom) €100-150

377. Een doos boeken over koken, eten en drank €40-50

378. Een doos boeken over "Het Koningshuis, Belgische politiek e,a," €40-50

379. Een doos kranten en docu "Popmuziek" + een rode hanglamp uit de 70-ties €50-75

380. Een bak met singeltjes €40-50

381. P.Dubois, O/D  "Jachtscêne" €75-100

382. Een lot grafiekvan kunstenaars uit het Waasland €50-75

383. Een lot oude munten, bankbiljetten en medailles €150-200

384. Een groot album met oude postkaarten (fantasie- en zichtkaarten) €200-250

385. Een album met oude foto's €100-150



386. Een lot oude aandelen €40-50

387. Lot stereokaarten, foto's, oorlogspost e,a, €100-150

388. Een varia affiches €40-50

389. Lot boeken over filmaffiches €50-75

390. Lot boeken en stripverhalen €30-40

391. Varia boeken en stripverhalen €20-30

392. 2 legboorden boeken: Kunst, cultuur, geschiedenis, "National Géografic" €50-75

393. Een groot lot erotische stripverhalen €400-600

394. Een lot stripverhalen (divers/1ste uitgaven) €100-150

395. Lot schilderijen, kaders enz. €40-50

396. Varia kaders, prenten etsen enz. €50-75

397. Lot kaders, prenten, etsen enz. €100-125

398. Een affiche Tintin "Le temple du soleil" €50-75

399. Lot schilderijtjes, grafiek e,a, €100-150

400. Lot grafiek, kadertjes e.a. €50-75
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